
＜生 徒＞ 
 

設問１ 弘前東高等学校に入学したいと思った理由は何ですか。 

（３つまで） 

A 進路実績 B 教育課程 C 進学指導 D 就職指導 E 学校行事 

F 部活動 G 生徒の様子 H 制服 I 利便性 J その他 

設問２ 本校の学習指導の方針や実際の指導に満足していますか。 

 A 十分満足している B だいたい満足している 

 C やや不満である D 大いに不満である 

設問３ 平日の自主学習時間を、あなたはどのくらいとっていますか。 

 A  3 時間以上  B ２から３時間 

 C  １～２時間  D １時間未満 

設問４ 授業はわかりやすく工夫されていると思いますか。 

 A 大いにそう思う B だいたいそう思う  

C あまりそう思わない D 全くそう思わない 

設問５ 部活動に満足していますか。 

 A 十分に満足している B だいたい満足している  

C やや不満である D 大いに不満である 

設問６ あなたは部活動に積極的に参加し、充実していますか。 

 A 大いにそう思う B だいたいそう思う  

C あまりそう思わない D 全くそう思わない 

設問７ 本校の生徒指導は十分だと思いますか。 

 A 十分である  B だいたい十分である  

C やや不十分である D 全く不十分である 

設問８ 本校の進路指導は十分だと思いますか。 

 A 十分である  B だいたい十分である  

C やや不十分である D 全く不十分である 

設問９ あなたの悩み事に、先生は適切に対応し、相談しやすい 

環境が整っていると思いますか。 

 A 大いにそう思う B だいたいそう思う  

C あまりそう思わない D 全くそう思わない 

設問 10 いじめ防止のために、学校として日ごろから面談の 

実施等早期発見に取り組んでいると思いますか。 

 A 大いにそう思う B だいたいそう思う  

C あまりそう思わない D 全くそう思わない 

設問 11 体罰や暴言をなくすために、先生は適切に取り組んで 

いると思いますか。 

 A 大いにそう思う B だいたいそう思う  

C あまりそう思わない D 全くそう思わない 

設問 12 本校に入学して、よかったと思いますか。 

 A 大いにそう思う B だいたいそう思う 

 C あまりそう思わない D 全くそう思わない 

設問 13 事務部（事務室）は、学校の顔として、教員、 

生徒、来客に懇切丁寧に対応していると思いますか。 

    A 大いにそう思う B だいたいそう思う 

 C あまりそう思わない D 全くそう思わない 

設問 14 事務部（事務室）は、業務の的確な処理と正確さを期す 

とともに、適切な指導と情報提供を行っていると思いますか。 

    A 大いにそう思う B だいたいそう思う 

 C あまりそう思わない D 全くそう思わない 
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＜保護者＞ 
 

設問１ 弘前東高等学校に入学させたいと思った理由は何ですか。 

（３つまで）  

 A 進路実績 B 教育課程 C 進学指導 D 就職指導 E 学校行事 

 F 部活動 G 生徒の様子 H 制服 I 利便性 J その他 

設問２ 本校の学習指導の方針や実際の指導に満足していますか。 

 A 十分満足している B だいたい満足している 

 C やや不満である D 大いに不満である 

設問３ 平日の自主学習時間を、お子さんはどのくらいとっていますか。 

 A  3 時間以上  B  ２から３時間  

 C １～２時間    D １時間未満 

設問４ 授業はわかりやすく工夫されていると思いますか。 

 A 大いにそう思う B だいたいそう思う 

 C あまりそう思わない D 全くそう思わない 

設問５ 部活動に満足していますか。 

 A 十分に満足している B だいたい満足している 

 C やや不満である D 大いに不満である 

設問６ お子さんは部活動に積極的に参加し、充実していますか。 

 A 大いにそう思う B だいたいそう思う 

 C あまりそう思わない D 全くそう思わない 

設問７ 本校の生徒指導は十分だと思いますか。 

 A 十分である  B だいたい十分である 

 C やや不十分である D 全く不十分である 

設問８ 本校の進路指導は十分だと思いますか。 

 A 十分である  B だいたい十分である 

 C やや不十分である D 全く不十分である 

設問９ お子さんの悩み事に、教員は適切に対応し、相談 

しやすい環境が整っていると思いますか。 

 A 大いにそう思う B だいたいそう思う 

 C あまりそう思わない D 全くそう思わない 

設問 10 いじめ防止のために、学校として日ごろから面談 

の実施等早期発見に取り組んでいると思いますか。 

 A 大いにそう思う B だいたいそう思う 

 C あまりそう思わない D 全くそう思わない 

設問 11 体罰や暴言をなくすために、教員は適切に取り組 

んでいると思いますか。 

 A 大いにそう思う B だいたいそう思う 

 C あまりそう思わない D 全くそう思わない 

設問 12 本校に入学させて、よかったと思いますか。 

 A 大いにそう思う B だいたいそう思う 

 C あまりそう思わない D 全くそう思わない 

設問 13 事務部（事務室）は、学校の顔として、教員、 

生徒、来客に懇切丁寧に対応していると思いますか。 

    A 大いにそう思う B だいたいそう思う 

 C あまりそう思わない D 全くそう思わない 

設問 14 事務部（事務室）は、業務の的確な処理と正確さを期す 

とともに、適切な指導と情報提供を行っていると思いますか。 

    A 大いにそう思う B だいたいそう思う 

 C あまりそう思わない D 全くそう思わない 

設問 15 ご意見があれば自由に書いてください。 
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＜教員・事務員＞ 

設問１ 弘前東高等学校に入学させたいと思った理由は何だと思い 

ますか。（３つまで）  

 A 進路実績 B 教育課程 C 進学指導 D 就職指導 E 学校行事 

 F 部活動 G 生徒の様子 H 制服 I 利便性 J その他 

設問２ 本校の学習指導の方針や実際の指導に満足していると思いますか。 

 A 十分満足している B だいたい満足している 

 C やや不満である D 大いに不満である 

設問３ 平日の自主学習時間を、お子さんはどのくらいとっていますか。 

 A  3 時間以上  B  ２から３時間 

 C  １～２時間  D １時間未満 

設問４ 授業はわかりやすく工夫していると思いますか。 

 A 大いにそう思う B だいたいそう思う 

 C あまりそう思わない D 全くそう思わない 

設問５ 部活動に満足していますか。 

 A 十分に満足している B だいたい満足している 

 C やや不満である D 大いに不満である 

設問６ 生徒は部活動に積極的に参加し、充実していると思いますか。 

 A 大いにそう思う B だいたいそう思う 

 C あまりそう思わない D 全くそう思わない 

設問７ 本校の生徒指導は十分だと思いますか。 

 A 十分である  B だいたい十分である 

 C やや不十分である D 全く不十分である 

設問８ 本校の進路指導は十分だと思いますか。 

 A 十分である  B だいたい十分である 

 C やや不十分である D 全く不十分である 

設問９ 生徒の悩み事について、適切に対応するとともに、相談しや 

   すい環境が整っていると思いますか。 

 A 大いにそう思う B だいたいそう思う 

 C あまりそう思わない D 全くそう思わない 

設問 10 いじめ防止のために、日ごろから面談の実施等早期発見に取り 

組んでいると思いますか。 

 A 大いにそう思う B だいたいそう思う 

 C あまりそう思わない D 全くそう思わない 

設問 11 体罰や暴言をなくすために、あなたは適切に取り組んでいると 

思いますか。 

 A 大いにそう思う B だいたいそう思う 

 C あまりそう思わない D 全くそう思わない 

設問 12 本校に入学させて、よかったと思いますか。 

 A 大いにそう思う B だいたいそう思う 

 C あまりそう思わない D 全くそう思わない 

設問 13 事務部（事務室）は、学校の顔として、教員、生徒、来客に 

懇切丁寧に対応していると思いますか。 

    A 大いにそう思う B だいたいそう思う 

 C あまりそう思わない D 全くそう思わない 

設問 14 事務部（事務室）は、業務の的確な処理と正確さを期すと 

    ともに、適切な指導と情報提供を行っていると思いますか。 

    A 大いにそう思う B だいたいそう思う 

 C あまりそう思わない D 全くそう思わない 
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令和４年度 学校評価 

 

コメント要約 

学校施設に関する意見・要望  

部活動に関する意見・要望  

特待生に関する意見・要望  

生徒指導に関する意見・要望  

資格指導に関する意見・要望  

いじめ防止に関する意見・要望  

学校評価の設問に関する意見・要望  

ホームページに関する意見・要望 

食堂に関する意見・要望 

進学指導に関する意見・要望 

 

 

【総括】         

 生徒・保護者・教職員の目線を一にしたものに変 

更しました。この地区でも生徒減が進んでいく中で、 

いかに地域に根差した学校であり続けること、また、 

本校に通う生徒・保護者が満足していけるような学 

校を目指していきたいと思います。特に、自由記述 

から様々なご意見をいただきました。真摯に受け止 

めて今後の教育活動に活かしていきたいと考えてお 

ります。 

 最後に、コロナ過において、皆様には多大なご不 

便をおかけしておりますがその中においても、最善 

の活動を目指して取り組んでいきますので、今後と 

も、ご理解とご協力をお願いいたします。 

 

 

 


